% = 422 JehW ogl 23, o]512 geta et
® 35,44 2 @ 035, 94 Ao
@ 3.05, 4 de @ 0.53, 9 4

® 0.035, 9F JArQ




e B712 By [ |eto] guhe 2 A YR & AL o
AJY7t?
H7]
6.34 = 6 + 0.3+ 0.04
428 =| |+] |+] \
@ 4,0.1,0.02 @ 4,0.1,0.08 @ 4,0.2,0.02

@ 4,0.2,0.08 ® 04,0.2,0.08



2.78 2.35 0.37 3.46

® 0.37-2.78 - 2.35 - 3.46 @ 0.37-2.35- 2.78 - 3.46
® 3.46 - 0.37 - 2.35 - 2.78 @ 3.46 - 0.37 - 2.78 - 2.35

B 3.46-2.78 - 2.35 - 0.37



4.

[ ] qtell oo 5 At vt2 A HE2 AS T2A Q.

(1) 20572t 0.001 2 5[ [9Ych
(2) 0.249 2t} 0.01 Z2 $=[ [yt

@ (1) 2.058 (2) 0.248 @ (1) 2.058 (2) 0.239
@ (1) 2.058 (2) 0.139 @ (1) 2.067 (2) 0.248

® (1) 2.067 (2) 0.239



5. 1m: Flookm QUTh 187m B km 917 422 JERAIS

a et km



o [ otol Qure 22 A 15 AL 1242

(1) 0.35 = 0.01 o [ 7012, 0.11 2 0.01 o] [ |7Hv]c}.
(2) 0.35+0.11 & AupdY7}?

@ (1) 3.5,1.1 (2) 0.46 @ (1) 35,11 (2) 0.46
@ (1) 35,1.1 (2) 0.46 @ (1) 35,11 (2) 0.46

® (1) 350,110 (2) 0.46



27 768

M99 @355
@ (1) 0.927 (2) 3.1768 @ (1) 0.927 (2) 31.768
® (1) 927 (2) 3.1768 @ (1) 9.27 (2) 31.768

® (1)9.027 (2) 31.768



BR[|t gme 25 AHdE 2 e n2AR
[ ]
H7]
£% io] 110]22
100 ~ 100
0.11-& 0.01°] 11 Y4Yrch
87 o 1 ol
00 < 100" [ Joix
[ ]eo0.010 879Yrh.
® 87,87 @ 87,8.7 ® 87,0.87

® 8.7,8.7 ® 8.7,0.87



O 2.75, 2.82 @ 2.75, 2.84 ® 2.76, 2.83

@ 2.76, 2.84 ® 2.76. 2.85









11.92-384-279=] |-279=] ]

@ 8.16, 5.37 @ 8.16, 5.29 @ 8.08, 5.37

@ 8.08. 5.29 3 8.06. 5.29



13. o AR o] 742 0] Zo]7}5.276 cm, Al &9] Zo]7F8.57 cm 2,
7t et A2 0] ho]o] 2= B em QIA] FEHA L.

B e em



= Haste] O ¢tell >, =, <& IR HE AL,

s

543+ 3870288+ 7.21




15. theL oW 42 Tala QA AL,

A 400 SRR | a5 5 A o] ey

28] 1 49 A2 547} 2 Ak,

24 Ao Ape] SAret a5 A A 227 2R Fol 8
Que,

A 25 B Ape] SeAket 419] Ake] Spel ol 7 Ut

>R
-



16. the 4 FolH 1Y 2 49k 4 A2 S

2.91,

2.901,

3.28,

2.9,




SHA 2.

23

g

=8

2 %7}

]_

K
ol

N

T

17. [ [otoll B9

— A

o]
Oes

18]



wol o= At A9 47

18. o B4g BT, BRI} A
o Aol Aol g kAl 2
Folo] 249 BRA} 41.038kg AU A@olE 79
olmt} 0.92kg o] 27 U7k 8l 2ol A@ol Rt 2.6kgo]
gro] Uitk ghct,




19. ohe wojeh Zol, [ | <to] dure 45 Aehe A Ye
o AU

H7]

=71
2.875 =2+ 0.8 4 0.07 4- 0.005

3.0683 = 3+ 0.06 +| |+ \

® 0.8,0.03 @ 0.8,0.0003 ® 0.08,0.0003

@ 0.008,0.003 ® 0.008,0.0003



20. A@ole] 7h RAE 2877 g0l 1 s4lo] o] A RAlE 2kg 973
QUL F Aol e @7 Aol 3 ol w, & ol
0.05kg Q) = FE B 7F A=A FokA L.

S ER 7t



